«ЦЕНА ЗАВИСИМОСТИ - ЖИЗНЬ» (К МЕЖДУНАРОДНОМУ ДНЮ БОРЬБЫ С НАРКОМАНИЕЙ И НЕЗАКОННЫМ ОБОРОТОМ НАРКОТИКОВ)

Генеральная Ассамблея ООН в 1987 г. провозгласила 1 марта Международным днем борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков, определив тем самым всю важность проблемы. Опасность наркомании состоит в том, что она ведет к тяжелым последствиям для тех, кто употребляет наркотики. Достаточно сказать, что количество смертей, вызванных употреблением наркотиков, увеличилось за последние десять. Наркомания ведет к утрате трудоспособности, деградации личности, побуждает к совершению имущественных преступлений.

В рамках проведения профилактических мероприятий, направленных на исключение наркотических препаратов в жизни обучающихся университета, преподаватели кафедры провели беседы и информационные часы на тему: «Цена зависимости - жизнь».

Доценты Полякова С.М., Брагина З.Н. подчеркнули, что наркотики — это химические вещества, способные воздействовать на центральную нервную систему человека и формировать стойкую физическую и психическую зависимость. Абсолютно все наркотики по своей природе являются ядами, поражающими все системы органов и тканей, но особенно центральную нервную систему, половую систему, печень и почки.

Старший преподаватель Славина Н.И. указала, что, как правило, люди с самым крепким здоровьем при регулярном употреблении наркотиков живут не более десяти лет. Большинство умирает раньше. Весьма распространены случаи, когда люди, умирают в течение первого года с момента начала употребления наркотического вещества. Поскольку наркоманы пользуются не стерильными шприцами, среди них распространены многие болезни, передаваемые через кровь — СПИД, гепатит и другие. От этих болезней они часто умирают раньше, чем произошло отравление организма наркотиком.















